

ПРОФСПІЛКОВЕ

ЖИТТЯ



№ 2 (6), лютий 2006 року

ГАЗЕТА ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Зі святом вас, шановні жінки!

Як добре, що у перші дні весни приходиться до нас чудове свято – 8 Березня! І тоді світ стає яскравим та чарівним від жіночих посмішок і квітів. Від усієї душі поздоровляємо вас, дорогі жінки. Широ бажаємо сонячного настрою, впевненості у майбутньому, спокою за рідних і близьких, нев'яучої краси, молодості і бадьорості.

Ми пережили нелегку зиму, попереду тепло весни, щедрість літа, достаток осені...життя продовжується!

Хай ніколи не залишають вас Віра, Надія, Любов!

**Профком працівників
Ректорат**



*С праздником вас, Женщины,
С праздником весенним!
Пусть вам всем сопутствуют
Удача и везенье!*

*Дети пусть вас радуют
Частыми успехами,
Будут пусть почтительны
И дружны с потехами.*

*Пусть любовью искренней
Каждый день наполнится,
А то, что вы замыслили,
Сразу же исполнится.*

*В день искристый, солнечный,
Пасмурный, ненастный
Безгранично женское
Будет с вами Счастье!*

**Наталья МАТУЛЕВСКАЯ, ст. преподаватель
кафедры украинского и русского языков**

ВЕСЕННЕЕ

Оголошення

Першого березня 2006 р. в 15:00 у ВАЗі 1-го учбового корпусу відбудеться конференція первинної профспілкової організації працівників Донецького національного технічного університету з правами зборів трудового колективу.

Порядок денний:

- 1 Звіт про роботу профспілкового комітету працівників ДонНТУ за період з 02.12.2004 р. по 31.12.2005 р.
Доповідач – голова профкому А.І. Панасенко.
- 2 Звіт про виконання кошторису профбюджету на 2005 рік.
Доповідач – голова профкому А.І. Панасенко.
- 3 Звіт про роботу ревізійної комісії профспілкового комітету працівників ДонНТУ за період з 02.12.2004 р. по 31.12.2005 р.
Доповідач – голова ревізійної комісії І.Ф. Пономарьов.
- 4 Прийняття колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом ДонНТУ на 2006-2008 роки.
Доповідач – голова комісії з питань розробки і контролю виконання колективного договору В.В. Польченко.
- 5 Різне.
Делегати обираються на конференціях цехових профспілкових організацій ДонНТУ.

ГОТУЮЧИСЬ ДО КОНФЕРЕНЦІЇ

Засідання профкому працівників ДонНТУ, яке відбулося 16 лютого, було в основному присвячене розгляду питань, що винесені на порядок денний конференції трудового колективу університету:

1. Про роботу щодо підготовки колективного договору між адміністрацією і трудовим колективом ДонНТУ.

2. Про підсумки виконання кошторису профбюджету за 2005 рік і затвердження кошторису профбюджету на 2006 рік.

По першому питанню з доповіддю виступив голова комісії профкому з питань розробки і контролю вико-

нання колективного договору В.В. Польченко.

Він сказав, що проект колективного договору розроблено (до речі, ознайомитися з ним можна на сайті профкому). Деякі питання колективного договору ще потребують більш детального обговорення з адміністрацією (наприклад, про можливість компенсації частки відпустки; про надбавки за звання «Відмінник освіти»; про виплату одночасної винагороди ювілярам та інші). Питання про затвердження колективного договору на 2006-2007 роки буде винесено на профспілкову конференцію 1 березня поточного року.

З доповіддю по другому питанню виступили голова профспілкового комітету А.І. Панасенко, головний бухгалтер профкому Н.О. Кашаєва, зам. голови ревізійної комісії В.І. Фомічов. Після ретельного обговорення усіх статей кошторису члени профкому затвердили підсумки виконання кошторису профбюджету за 2005 рік і затвердили кошторис на

2006 рік (він публікується на другій сторінці газети).

У розділі «Різне» на профкомі були розглянуті питання:

- про підготовку до профспілкової конференції 1 березня 2006 року;
- про пропозицію обкому профспілки щодо відпочинку трудящих на інших базах, підпорядкованих обкому;
- про початок спартакіади «Здоров'я» та інші.

КОШТОРИСИ ПРОФКОМУ

Профспілковим комітетом працівників на підставі п. 49.17 Статуту Профспілки працівників освіти і науки України підведені підсумки виконання кошторису витрат профбюджету за 2005 рік при загальному надходженні профспілкових внесків 304206 грн. (звіт про його виконання буде винесений на профспілкову конференцію, яка відбудеться 1 березня) і розроблено кошторис витрат профбюджету на 2006 рік з очікуваним загальним надходженням профспілкових внесків 334053 грн. Наводимо основні його статті.

Найменування статті	2005 рік			2006 рік	
	план, грн.	факт, грн.	%	план, грн.	%
Залишок коштів на початок року	1642	1642		14901	
Відрахування від загального надходження членських профспілкових внесків (70 %)	181423	212944		233837	
Фінансування від обкому		9802			
Загалом доходів з залишком	183065	224388		248738	
Культурно-масова робота	5000	3399	1,5	8700	3,5
Матеріальна допомога членам профспілки	57506	60731	27,1	77000	31,0
Заробітна плата профапарату з нарахуваннями*)	74016	88547	39,5(29,1)*	94729	38,1 (28,4)*
Інші організаційні витрати	13000	15037	6,7	18917	7,6
Преміювання профспілкового активу	23950	32113	14,3	39370	15,8
3 % від загального надходження членських профспілкових внесків (фонд обкому)	7775	9126	4,1	10022	4,0
Загалом витрат	181847	209487	100,0	248738	100,0
Залишок коштів на кінець року	1218	14901		-	

*) На статтю згідно інструктивних матеріалів можна планувати до 30 % від загального надходження членських профспілкових внесків.

Серед витрат профбюджету 2005 року поряд з традиційними на протязі багатьох років слід відзначити збільшення витрат на надання матеріальної допомоги членам профспілки та преміювання профспілкового активу, а також зовсім нові витрати:

- 22 одиницями і малозабезпеченим пенсіонерам була надана нецільова допомога;

- 43 члена профспілки (обсяг витрат – 2900 грн.) вперше в історії профспілкової організації відзначені Грамотою профкому

ПЕРШЕ ВИЇЗДНЕ ЗАСІДАННЯ У НТБ

На початку лютого у НТБ ДонНТУ відбулося виїздне розширене засідання профкому з порядком денним: «Про відповідальність умов праці працівників науково-технічної бібліотеки університету вимогам нормативно-правових і законодавчих актів». Доповідь по цьому питанню підготувала голова профбюро бібліотеки І.В.Іванова, голова комісії профкому з питань охорони праці і техніки безпеки В.В.Чистюхін. На засідання були запрошені проректори В.І.Костенко, Г.О.Романько, начальник відділу охорони праці і техніки безпеки В.І.Віхляєва, представники колективу бібліотеки.

І.В.Іванова основну увагу у своїй доповіді зосередила на аналізі стану умов праці працівників бібліотеки. Вона відмітила, що на протязі багатьох років бібліотекарі борються з недоліками, стихійними лихами, а також неухильним відношенням до їх праці. Умови праці не можна назвати навіть задовільними, так як усі 122 вікна готові випасти на вулицю, а рами буквально розсипаються. Бібліотекарі купують на власні кошти бумагу, муку та інше і так намагаються боротися з холодом взимку та пилком влітку. Ще одна болюча проблема – стан підлоги. Незадоволення визиває освітлення. Такі умови праці негативно впливають і на кадрові питання. Не так багато бажаних працівників за мізерну зарплатню в холоді взимку і страждати від задухи та книжкового пилу влітку.

У доповіді голови комісії профкому з питань охорони праці і техніки безпеки В.В.Чистюхіна були наведені дані з результатів перевірки комісією стану умов праці працівників бібліотеки. Було відмічено, що

на момент перевірки (26-27 січня) температура становила у межах 9-11 градусів. Освітленість – 80-120 люкс, при штучному освітленні – 30-50 люкс (норма – 300). У відділі учбової літератури немає утеплюючого покриття на бетонній підлозі, що призводить до розвитку хронічних захворювань працівників. У книгосховищах відсутні спеціальні пілососи. Є і інші недоліки.

Зі співповіддю виступила директор бібліотеки Т.О.Тиханкова, яка зробила наголос на тих же болючих питаннях, а також відмітила, що профком вперше провів виїздне засідання у бібліотеці і це великий плюс. Адміністрація прийняла рішення про будівництво нової бібліотеки. Але не всі підрозділи переїдуть туди, тому актуальним є питання приведення у нормальні умови окремих підрозділів. У бібліотеці не має основного – центрального книгосховища.

Доповіді викликали активне обговорення. Так, заступник голови профспілкового комітету А.Т.Кучер, характеризуючи власні вразення від перевірки умов праці у бібліотеці, запропонував скласти перспективний п'ятирічний план заходів по наведенню порядку у ній. Тоді працівники будуть бачити його поетапне виконання.

Проректор по АГР Г.О.Романько проаналізував зусилля адміністрації по покращенню умов праці у бібліотеці: це і ремонт даху, і підготовка проекту і кошторису на виконання енергозабезпечення для 3 учбового корпусу і бібліотеки у тому числі, і створення нової ремонтної професійної ремгрупи, і заходи по забезпеченню нормального теплового режиму.

Проректор В.І.Костенко зауважив, що головна причина усіх недоліків – слабе

фінансування вузу. З 1990 р. на ремонт матеріальної бази Міністерством освіти виділялося дуже мало коштів. Тому підтримували порядок силами студентської ремгрупи. Зараз набрали ремгрупу з професіоналів. Низька температура у приміщеннях – результат зниження кількості газу не тільки для ДонНТУ, але й для всіх установ. Усі пропозиції щодо ремонту треба подавати до АГЧ з чітким обґрунтуванням необхідних витрат і коштів. На засіданні адмінради будуть розглядатися питання щодо термінового виконання робіт.

Підводячи підсумок виступам, голова профспілкового комітету А.І.Панасенко підкреслив, що бібліотека – це особлива структурна одиниця. Жіночий колектив потребує особливих кліматичних і санітарно-гігієнічних норм. Є законодавчі норми по умовам праці у бібліотеках. Треба подякувати працівникам, які в таких умовах не покинули своїх робочих місць. А адміністративно-господарча частина працює в силу своїх фінансових можливостей.

Профком прийняв таке рішення:

1. Рекомендувати адміністрації вузу розробити комплексну програму нормалізації кліматичних і санітарно-гігієнічних умов праці робітників НТБ.
2. Виконати електрозабезпечувальні роботи у приміщеннях НТБ. Замінити ліхтарі на спеціально пристосоване для бібліотек освітлення згідно з санітарно-гігієнічними вимогами.
3. Настелити утеплююче покриття на бетонні поли у відділах учбової літератури та періодики.
4. Адміністрації університету вирішити питання виділення і упорядкування приміщення для побутових вимог робітників бібліотеки.
5. Профспілковому комітетові провести контроль виконання даної постанови.

На цьому ж засіданні були заслухані і обговорені важливі питання поточного профспілкового життя.

КУЕМ ОФИЦЕРСКИЕ КАДРЫ

НАШИ КАФЕДРЫ

23 февраля наша страна отпраздновала день Советской Армии и Военно-морского флота (теперь День защитника Отечества). Это еще один повод вспомнить о тех, кто стоит на страже независимости и суверенности нашей Родины. Согласно Закону «О всеобщей воинской обязанности» все мужчины так или иначе связаны с несением воинской службы. Поэтому 23 февраля стало ещё и всенародным праздником мужчин.

ДонНТУ, являясь техническим вузом, ведет также подготовку офицеров. Созданная в 1928 году при Донецком горном институте кафедра военной подготовки является кузницей кадров офицерского резерва для Вооруженных Сил Украины. Только за период с 1934 по 1940 год она подготовила около 3500 парашютистов, стрелков, автомобилистов.

В 1944 г. институт возвратился из эвакуации и кафедра начала готовить

мужчин – командиров взвода 85 мм и 37 мм орудий, а женщин – техников ПУАЗО – 3.

С сентября 1945 г. военная кафедра приступила к подготовке офицеров запаса по специальностям «Командир взвода защитной артиллерии» и «Командир взвода, инженер-сапер».

За период с 1945 г. по 1953 г. военная кафедра выпустила около 4 тыс. офицеров запаса для войск ПВО страны. С 2000 г. кафедра готовит специалистов по восьми военно-учетным специальностям. Сегодня на кафедре военной подготовки обучаются студенты вузов Донецкой области. Обучение проходит мужчины в возрасте до 25 лет, пригодные к военной службе по состоянию здоровья, прошедшие профессиональный отбор и являющиеся гражданами Украины.

Кафедра военной подготовки ДонНТУ – это современный центр подготовки специалистов для Вооруженных

Сил Украин, имеющий современную учетно-материальную базу. Учебный процесс ведут всесторонне подготовленные специалисты, которые имеют опыт службы в действующей армии и навыки воспитательной работы.

Неотъемлемой составной частью подготовки специалистов является научная работа, приоритетным направлением которой выступает военно-техническая проблематика. На кафедре работает студенческое научное общество.

В сентябре 2005г. в ДонНТУ открыт радиотехнический факультет, в состав которого вошла и кафедра военной подготовки, а 12 февраля этого года создана цеховая профсоюзная организация, избрано профбюро во главе со старшим преподавателем кафедры безопасности жизнедеятельности и гражданской обороны В.А.Онищенко.

В.ХИМИЧ, ст. преподаватель кафедры военной подготовки ДонНТУ, полковник в отставке



Сгибающийся под тяжестью цветов «декабрист» сквозь стекло насмешливо взирал на сугробы. Вывеска «Прачечная». В двери записка: «Позвоните – и вам откроют». Меня гостеприимно усаживают за стол с журналами мод и просят не волноваться:» заведующая вообще-то на больничном, но она его никогда не берет. Сейчас вернется с физпроцедур, за перерыв успеет».

Осматриваюсь: вокруг чисто, уютно. А вот и пани Шапка. Выглядит Наталья Алексеевна молодо, очень подвижная, артистичная, обаятельная. Приглашает в кабинет, рассказывает о своем хозяйстве, где еще в 1984 году начинала кладовщицей, а в должности заведующей с 1988 года. В коллективе 10 человек, самая опытная – гладильщица Раиса Егорова Прокина (в прачечной 33 года). Это не просто слаженный организм, а дружная семья. Бывает, прикрутит нужда (зарплата-то мизерная), уйдет человек на большие деньги, потом затоскует и возвращается. Саму заведующую тоже и «крутые» сманивали, и друзья предлагали вместе уйти в частный бизнес – отказалась:

– А как я брошу своих девочек? Они все такие замечательные, даже не могу кого-то выделить. Вот, например, у оператора стиральных машин работа каторжная, – вода как лед, а белье надо руками вытаскивать и перенести в центрифугу. Не жа-

Позвоните – и вам откроют

К 85-ЛЕТИЮ ДонНТУ

люются! Наталья Алексеевна Корниенко спецодежду выдраивает, ей на кухонных мужчин просто жаль смотреть. Если машина не справится, пятна вручную будет выводить даже с прикроватных ковриков. Некоторые студенты обуть полотенцем вытрут, потом сдадут в стирку, а она трет, на свет посмотрит – и опять! Работает и поет.

Нашу беседу то и дело прерывают – Н.А. Шапка не только зав. прачечной, но и председатель профбюро студгородка. Народ валом валит, все по делу. Проблемы решаются мгновенно. Здесь не расслабишься: обслуживают общежития, стирают спецодежду рабочим, стараются, как дома. – Люди у нас – золото, – продолжает рассказ моя собеседница. Вот Клавдия Тимофеевна Тимошук – уборщица, но может и на гладилку стать, и на центрифугу. А Валентина Николаевна Закревская – и уборщица, и комлектчица. Какую они оранжерею развели, это надо посмотреть.

Идем осматривать хозяйство. Мне с гордостью показали подарок ректората – новую центрифугу. В цеху, между тем, кипела работа: на стареньких («времен Очакова и покоренья Крыма», купленных уже б/у) машинах все тщательно стиралось, отжималось, сушилось, гладилось, перевозилось из отсека в отсек. Здесь наводили лоск и «крахмальный шик» Леся Васильевна Ермошкина, Зинаида Ивановна Дуванова, Наталья Леонидовна Ракович и Светлана Николаевна Троянова.

Ответ на вопрос, что самое тяжелое в их работе, показался мне неожиданным. Присутствовавшие сокрушались, что в общезиятиях белье изношенное, не хватает матрацев и одеял,

при этом подспудно надеялись на чудо: вдруг студсовет и проректор по АХД Г.А. Романько смогут помочь! О своих мизерных зарплатах промолчали.

Женщины не будут женщинами, если из ничего не создадут нечто. Есть здесь (вдумайтесь!) ЖЕНСКАЯ и МУЖСКАЯ территории. Убогий пол спрятан под «реанимированными» паласами, бесплатно заполненными в неизвестном «хэнде». Вычистили. Реставрировали, теперь загляденье! Шкафчики, столики, холодильник (молоко за вредность полагается), вазы, букеты и... роскошные морские кораллы на столе у заведующей. Откуда? Это подарок Настоящего Мужчины, единственного в этом коллективе.

Представительницы слабого пола души в нем не чают, и он им платит взаимностью. Впрочем, по порядку. Как-то раз во время проверки инженер по ТБ, увидев старенькую машину-центрифугу, категорически запретил ее использовать. Все расстроились. И тогда слесарь-наладчик Сергей Иванович Шерекин, давно достигший уровня механика (он же плотник, охранник, дворник, токарь, просто старший мудрый брат и человек золотой) засучил рукава, месяц возился и вдохнул таки в «убитую» машину вторую жизнь. Потом взялся за бойлерную: вычистил, выкрасил, на трубах стрелочник нарисовал.

– Все работает как часики, – с гордостью показывал он свою «территорию». Начинать рабочий день с шести, а не с восьми утра для него – дело обычное. Главное, чтоб его «девочкам» было удобно.

Не скрою, новые знакомые мне глубоко симпатичны. Понимаю, почему подчиненные

С юбилеем!



Коллектив кафедры истории и права и профком работников сердечно поздравляют доцента кафедры Людмилу Тимофеевну ПРОКОФЬЕВУ с 85-летием.

Людмила Тимофеевна долго и плодотворно работала на кафедре истории, вела большую общественную деятельность. И сейчас она участвует в краеведческой и воспитательной работе, полна сил и энергии.

Желаем Людмиле Тимофеевне долгих и счастливых лет жизни, благополучия, крепкого здоровья и творческих успехов.

Коллектив кафедры, профком работников

не хотели бы другую заведующую – она у них ГОЛОВА! (Так мне объяснили сами работницы). Друг друга за глаза они нежно называют «наша Золушка», «Солнышко», «девочки», «молодой хлопец», – хотя самым молодым по 30, а большинство пенсионного и послепенсионного возраста. Возраст – понятие условное, ведь выглядят они все молодо и привлекательно.

А. ДМИТРИЕВА, ст. преподаватель

К 45-ЛЕТИЮ «СЕРЕБРЯНОГО ГОРНА»

СЕМЕЙНАЯ ТРАДИЦИЯ

Быстро пролетают годы, месяцы, недели... Кажется, совсем недавно состоялось открытие детской здравницы и вот скоро юбилейная дата: лагерь «Серебряный горн» – 45 лет. Память детства, память каждого человека обладает удивительным свойством: все хорошее запоминается надолго, а плохое – стирается. Каждый из нас хранит в себе отрывки детских воспоминаний, когда нам было тепло, интересно и весело. Для нашей семьи это время отдыха в пионерском лагере «Красная гвоздика» – «Серебряный горн», в котором мы в разные годы и смены набирались впечатлений и получали заряд бодрости. У истоков спортивно-оздоровительного лагеря стояли наши отцы – Евгений Лазаревич и Михаил Пантелеевич. Потом туда приезжали мы – Александр Евгеньевич и Ольга Михайловна, и вот уже наши дети – Женя и Максим, – неоднократно отдохнув детьми в здравнице, уже выросли и стали студентами. Но семейную традицию с удовольствием подхватил Миша, который с нетерпением ожидает, когда можно будет окунуться в веселую лагерную жизнь.

Когда мы навещали в «Серебряном горне» наших детей, отметили изменения в лучшую сторону – он стал почти неузнаваем, территория расширилась и преобразилась. В те годы, когда мы были пионерами, мы бодро катались по болоту на плотках, хотя нам и запрещали это вожатые. Болото нам казалось не болотом, а озером. Было так весело и интересно! По пути к столовой, на небольшом подъеме, стоял густой лес. В этом лесу

мы с Виталием Кондрахиным, Василием и Николаем Орловыми строили сооружения, искали и находили патроны, мины, каски и другие полезные, как нам казалось, вещи, оставленные сапёрами. После всех приключений просыпался аппетит, и мы бежали в столовую, сметая всю еду. И сейчас пиццешка стоит на том же месте, рядом с медпунктом, в котором так не хотелось лечиться!

Нам посчастливилось неоднократно отдохнуть в «Серебряном горне». И всегда мы ездили туда с большим удовольствием. В лагере проводится огромное количество мероприятий, ребята посещают кружки по интересам, проводятся спевки, танцы, есть возможность играть в настольные игры, развивающие детскую любознательность, организуются экскурсии, походы к памятнику Артёма и монастырю, открываются тайны Святогорья. Спорт и музыка в «Серебряном горне» всегда



Щиро вітаємо!

Ректорат, профсоюзный комитет и совет ветеранов ДонНТУ тепло и сердечно поздравляют участников Великой Отечественной войны с юбилеями:

С 70-летием

→ ШЛЯХТО Иду Афанасьевну - 4 марта

с 75-летием

→ ТКАЧА Виктора Яновича - 2 марта

→ ФОМИНУ Валентину Матвеевну - 8 марта

→ СТЕПАНЕНКО Любовь Филимоновну - 14 марта

→ САДУРОВА Виктора Лукьяновича - 26 марта

с 80-летием

→ КОСТОМАНОВА Афанасия Ивановича - 10 марта

→ САВЧЕНКО Нину Петровну - 26 марта

→ СТЕПАНОВУ Марию Егоровну - 27 марта

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, бодрости и оптимизма!

рядом: спартакиада «Весёлые старты», дискотеки, бассейн.

В нашем лагере никогда не бывает скучно! Здесь всегда можно найти настоящих друзей. Побывав там однажды, хочется вернуться в лагерь снова и снова! Спасибо всем его сотрудникам за организацию прекрасного отдыха!!!

С уважением семья СЕРИК

ЛЮБИМОМУ «СЕРЕБРЯНОМУ ГОРНУ»

Хочется поздравить славный лагерь С юбилеем, или с торжеством! Многие когда-то здесь бывали, Но разъехались... И выросли потом. Но остались в памяти походы, Дискотеки, песни у костра, Комары, и памятник Артему, И романтика до самого утра. Это место, где мы отдыхали, Убегали мы от мам и от проблем, Где знакомились, где жили и играли, Забывали там о доме мы совсем. Здесь мы крепили и здесь мы выросли, Год за годом, за сменой лет Незаметно..., уже наши дети Поглощают в столовой обед! И теперь уже новая смена С нетерпением рвется сюда Отдохнуть, поиграть в КаВэЭны, Ну а здесь уж заждались ребят... И походы, и умные встречи, Развлеченья, зарядка ума... Воспитателей строгие речи Вот других уже «сводят с ума». Загорают и крепнут детишки, Набираются сил, чтоб опять Целый год им штудировать книжки, Чтоб учиться им только на «пять».

Виктория АНИСИМОВА

СПАРТАКИАДА-2006

В середине января стартовала спартакиада «Здоровье-2006» сборных команд факультетов университета. Программа соревнований включает шесть видов спорта: футбол, волейбол, бадминтон, плавание, настольный теннис, шахматы. По сравнению со спартакиадами прошлых лет особых изменений нет, за исключением того, что появился 11-й факультет (радиотехнический), сборная команда которого заняла по футболу призовое третье место, а по волейболу – второе. Поздравляем новичков с успешным дебютом!

Профком работников ДонНТУ, кафедра физвоспитания и спорта приглашают преподавателей и сотрудников принять участие в наших соревнованиях.

И. ЮРЧЕНКО, председатель спортивно-массовой комиссии профкома работников ДонНТУ

ВОЛЕЙБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ

С 6 по 10 февраля факультетские команды состязались в волейболе. Соревнования прошли на хорошем организационном уровне, включая судейство. Активное участие в них приняли пять факультетов вуза. Первое место занял ЭТФ, преподавательский состав которого постоянно тренируется и не первый год занимает лидирующие позиции. На втором месте – РТФ, впервые участвующий в спартакиаде (во главе с ее заведующим П.В. Стефаненко). Третье место занял ФЭМ, четвертое – ФЭМА, пятое – МехФ, в команде которого играли декан С.И. Аввакумов и зам. декана В.Т. Цокур. Хотелось бы отметить хорошую работу проффоргов этих факультетов.

Остальные подразделения – ФВТИ, ГГФ, ФГТУ, ФМФ, ФЭХТ в соревнованиях не участвовали.

Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться с большой просьбой к проректору по АХЧ Г.А. Романько произвести ремонт игрового зала, так как в нем очень холодно.

О. СОРОКОЛЕТ, главный судья соревнований, ст. преподаватель кафедры физвоспитания и спорта

БЕСПЛАТНЫЕ СПОРТИВНЫЕ СЕКЦИИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

- Спортивная акробатика
- Борьба дзюдо
- Легкая атлетика
- Футбол
- Плавание
- Бокс
- Стрельба из лука

Дни тренировок – на ваш выбор

За справками обращаться к дежурному манежа по тел. 338-46-51

Газета «Профспілкові життя» Розповсюджується безкоштовно	Адреса редакції: 83000, м.Донецьк, 58, 2 уч. корпус, к. 232	Тел.: 305-53-03, 301-07-18 Адреса в Інтернеті: http://donntu.edu.ua/russian/profkom/sotrudniki.php E-mail: pcsotr@dgtu.donetsk.ua	Редактор – Олег ШАБАЄВ	Над номером працювали: О.КОВАЛЕНКО О.ЗИМОГЛЯДОВА
Думки авторів публікацій не завжди збігаються з точкою зору редакції. За достовірність фактів і цифр відповідає автор.		Надруковано в «Друк-Інфо». Тел. 335-64-55	Тираж 500 прим.	